## 《真理使我得自由》一位姐妹的见证

最近到台湾和家人团聚,顺便拜访一些老朋友,看见他们越来越在基督的爱里得着释放, 并且越来越执着基督十字架的真理,很得激励。其中有位姐妹,曾在加拿大求学、工作, 随丈夫回国定居,后来丈夫和前女友同居而离开她,她一路辛苦把孩子抚养长大;主基督 的恩典,真实地在她身上,使她越来越认识神,越来越依靠神,为她感恩。

在我离开台北前两天,这位姐妹打电话给我: "我们都匆匆忙忙见面,主日崇拜之后也没有好好聊聊。明天我请假,我们好好聊聊。"于是我们早上九点半碰面,一直聊,到傍晚我们才分手。虽然起先她是谈到与12岁孩子之间的冲突,后来却分享了自己与丈夫之间的关系。以下是她的自述:

我们在加拿大的时候,我先生还去教会,还做执事,但后来因为公公之事,我先生先回国,结果他竟然和前女友同居,被我发现,我嫂嫂也告诉了我。当时我聆听"内在生活"的教导,谦卑顺服,我也很喜乐,因为主安慰了我。等我也回国,先生曾有短暂时间的回头,但有一天他对我说,他跟我已经没有爱情了,只是把我当亲人,为什么我还不愿意离婚等等。他提了两次离婚,我没有同意。当时我埋怨过上帝,我请教牧师,但我的牧师只是叫我忍耐和继续祷告。教会有姐妹们追求灵恩,跑到别的教会聚会,还发预言说我是七位中的一位会到那教会;但我去了快半年,发现他们讲的神,越来越和圣经中的不合,而且我内心常常害怕他们讲的,我控诉自己一定是祷告不够,不够属灵,不够追求,十分痛苦。我不知自己还能做什么。

直到妳来教我们,我上了前面几门"圣经辅导"课程,我才发现,我是个很会忍耐的人,不像你一下子就爆发,我是忍到最后,我才会受不了。我操练忍耐,其实是我的本性就会忍耐,但忍到最后呢? J 牧师的"内在生活"的教导要我们顺服,我的牧师要我忍耐祷告,但都没有人告诉我,我里面的思想、情感、动机欲望,有什么不合圣经的,又该如何转向基督。等到我学习了"圣经辅导"课程,我才发现,我很惧怕人,我也很靠自己,而不是靠十字架的基督。所以我回头看自己的心路历程,神借着这苦境让我更认识自己的本来面貌,否则我还以为自己很好。我先生曾经对我说: "我们婚姻有第三者,就是上帝。"他说我很属灵,他配不上我。其实我就像那位灵恩的姐妹,借着祷告在掌控丈夫,但我们都不知道,或者,我们不承认。原来我的罪是抵挡,不是真正信靠神。其实只要我按照圣经真理去行,剩下的结果就交托给上帝,我不需要靠忍耐来拼命抓我要抓的某些人事物,我可以就这么自由自在地活在神的面前。当我以这种有神的意识形态来和我儿子互动,就不会被儿子所激怒。谢谢妳的再度提醒。

礼拜天我回家后一直思考,"基督的十字架真理"的确是我们牧者所缺乏的。我们教会很有规划,关怀事工做得很好,也有增长,但他们都是讲到我们人类的空虚孤单,然后耶稣充满我们,使我们不再空虚孤单;然后就描绘信主后结婚生子,全家到教会服事,这就是基督徒该有的一幅美好图画。可是他们没有讲到基督十字架不只是让我们有个美好家庭,而是在日常生活中每个处境里去观察自己,我们的思想、情感、动机、欲望等等是否偏离基督,是否转向自己,而非转向基督。这个关乎人心的事工,才真正是救赎。耶稣是要救我脱离我自己,转向基督。这种自由,是我们教会所缺乏的教导,也是目前台湾教会所缺乏的。

真理的确使人得自由,当我反思自己的心,我才发现,其实我很骄傲,连在婚姻中的忍耐和顺服,都使我觉得自己是受害人。现在回到台湾,虽然同志婚姻入法这个议题把整个台湾闹得很乱也很分裂,我一度怀疑自己是否不该回来,也很为我孩子的灵魂担忧,但现在持定耶稣基督并祂钉十字架,反而心得平安。地球上哪里有平安合适住的地方呢?有基督,就有平安。